

# "Леге Артис", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Леге Артис", Общество с ограниченной ответственностью собственности

\_\_\_\_

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 118-65-77

ИНН 7813131997

ОГРН 1037828013740

ОКПО 53266790

OKATO 40288563000

Расшифровка N 60

OKATO

01/00 5 =

Факс (812) 118-65-77

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Іип	Наименование вида деятельности
64	Группа	Связь
64.2	Основной	<u> Деятельность в области электросвязи</u>

#### Реестр недобросовестных плательщиков

# Арбитражная практика

"Леге Артис", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

### Контракт № 1507-К5 опубликован 08.06.2011

Сумма	1620000 RUB
Заказчик	ЦЕНТРАЛЬНАЯ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ ЛАБОРАТОРИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО МЕДИЦИНСКОГО УНИВЕРСИТЕТА ИМЕНИ АКАДЕМИКА И П ПАВЛОВА
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме

<sup>&</sup>quot;Леге Артис", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Срок исполнения	01.12.2011
Финансирование	
Источник	Внебюджетные средства
Предмет контракта	
Код ОДКП	7240000
Наименование	Услуги в части обеспечения деятельности и развития специализированной медицинской справочно-информационной службы "Леге Артис медикал".
Контракт № МК-02116	5-01/03/13-07СЗ опубликован 01.03.2013
Сумма	450000 RUB
Заказчик	Комитет социальной защиты населения Гатчинский муниципальный район Ленинградской области
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.08.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет муниципального образования
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7230010
Наименование	7230010: Консультационные услуги по организации информационного обеспечения (системам сбора информации, входные и выходные формы, нормативно - техническое и правовое обеспечение)

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Леге Артис", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Леге Артис", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 31.01.2003. Компания "Леге Артис", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 197101, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ РЕНТГЕНА, 7 ОФИС 205 219 220 и специализируется на Деятельность в области электросвязи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7813131997, ОГРН 1037828013740, ОКПО

53266790.